NOTICE DE POSE

novoferm MONTAGE DE N° NP 551.005

| LUTERMAX | L'AMORTISSEUR Indice] B |Date| 27/08/02

L'esprit coupe-feu Remplace NP 551.005/A

Page 1/1 |Modif| 07/02/05

PRINCIPE DE MONTAGE SUR PORTE A 1ET 2 VANTAUX

NOMENCLATURE

6 Ecrous M8

5 Rondelle d=8

4 |Tige filetée M8x30

3 Plat de serrage 40x4

2.1 | Support amortisseur RAIL N°5
2 Support amortisseur RAIL N°4
1 Amortisseur DICTATOR EBH-A ref 200-300
Rep. Désignation

OUTILLAGE NECESSAIRE

- Jeu de clés mixtes N° 13, 24.

MONTAGE
- Monter l'amortisseur sur son support, pour rail N° §.
Oter 'embout (B) et I'écrou (A).
- Passer la tige dans le trou du support, puis remonter les pieces (A) et (B).
- Faire glisser 'amortisseur (1) dans le rail du c6té fin de course du vantail.
- Fixer le plat de serrage (3) a 'aide des rondelles M8 (5) et des écrous M8 (6).

REGLAGE
- Laisser une course libre
de 30 mm en position
de sécurité.
- Agir sur la vis (C) pour
affiner le réglage.

Jeu minl 30mm




